
令和４年３月４日 

保護者様 

横浜市立戸塚小学校 

校長 大谷 珠美 

学校評価アンケートの結果のお知らせ 

 

 学校評価アンケートへのご回答、ご記入ありがとうございました。保護者の皆様からのアンケートの結果

やご意見を受け、来年度以降の学校運営に生かしていきたいと思います。裏面には、頂いたご意見について、

学校全体としてお答えしています。お気付きの点やご不明な点がありましたら、お気軽に学校までご連絡く

ださい。 

１ 学校評価アンケート 
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Q1.お子さんは、基礎・基本の定

着ができていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない

思わない わからない
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Q3.お子さんは、健康に気をつけて学校生

活や家庭生活を送っていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない

思わない わからない
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Q2.お子さんは、あたたかい言葉づかい

をしようと心がけていますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない

思わない わからない
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Q4.お子さんが興味や関心をもって取り組むことので

きる授業が展開されていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない

思わない わからない



  

 

【アンケートの結果から】 

全体的にどの項目においても「そう思う」「ややそう思う」の肯定的な回答が多かったです。戸塚小学校

の教育活動にご理解をいただきありがとうございます。しかし、「Q2.あたたかい言葉づかいをしようと心

がけていますか」では、「あまり思わない」の数値が少し高いです。このことに関しては、普段から子ども

たちの発言に耳を傾けながら、気になる言葉遣いがあった時には指導していくとともに、道徳や各教科を通

して子どもも教職員も言語感覚を高めていけるようにしていきます。「Q4.お子さんが興味や関心をもって

取り組むことのできる授業が展開されていると思いますか。」や「Q6.学校は、いじめに対して、組織的な対

応ができていると思いますか。」では、「わからない」の回答が多くなっています。感染症対策のため、今年

度は保護者の方の来校を控えていただいたり、制限させていただいたりしました。そのため、授業参観等の

機会が減り、学校の様子が伝わりにくかったことがあったかと思います。今後は、学校ホームページ等を利

用して子どもたちの学校での様子や取組についてより分かりやすく発信できるように工夫していきたいで

す。 
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Q5.お子さんは、学校のルールや社会のマナー

を守ろうとしていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない

思わない わからない
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Q6.学校は、いじめに対して、組織的な

対応ができていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない

思わない わからない



２ お気づきの点について 

〈学習面〉 

〇ロイロノートを使用するようになり、学習している内容が親も確認でき、子どもの理解度、学校での指

導内容、進度がよくわかり非常にいいと思っています。 

 →いつもロイロノートを活用しての健康観察へのご協力をありがとうございます。ロイロノートを使っ

て学習することにより、分からないことや関心をもったことをよりくわしく調べたり、まとめたりとす

る活動を子どもたちも興味深く行うことができています。また、子どもたちの考えや理解の様子を教師

の側も見取りやすくなっています。今後も活用の方法について工夫していきます。 

〇わかっている子たちだけで授業が進んでいるような印象がある。 

 →どの子にとっても「わかりやすい授業」を目指して、教職員一同研修や研究をしています。一人ひと

りに活躍の場があるような授業展開の工夫をしていきます。 

〇学年内での授業進度にばらつきが出ないようにしてほしい。 

 →学習進度や学習の内容については、学年で話し合いながらばらつきがないようにしています。より学

年内での連絡を密にしながら、足並みをそろえて学習活動が展開できるようにしていきます。 

 

〈その他〉 

〇いつもありがとうございます。 

→戸塚小学校の教育活動にご理解とご協力をありがとうございます。 

〇通学路の交通が気になります。 

 →金次郎門は自動車や自転車・バイク、柏尾門は自転車の交通量がとても多いです。子どもたちが安全

に通えるように職員が交代で登下校時に旗をもって交通の案内を行っています。また、登校時には朝早

くに地域の方のボランティアや保護者の方も立ってくださっています。ありがとうございます。 

 〇学校に行く機会が少なく、学校での様子が分からない。 

 →感染症予防のため、行事や参加体制に制限をつけさせていただいております。そのため、このような

ご意見は多数いただいています。学校だより等にも可能な限り、学校での様子を紹介していますが、お

子さんからも学校や友達の様子を聞いていただけたらと思います。その中でお気付きの点、ご心配な点

がありましたらご連絡ください。 

〇先生が不在時間での友達とのトラブルが多い。 

 →担任や児童支援専任にいつでも声をかけやすい関係を一層つくります。子どもたちがトラブルを抱え

たときは丁寧に聞き取り、解決に向かうよう支援していきます。 

〇アンケートは匿名でないと本音を書けないと思います。 

 →ご記入いただいた内容につきましては、可能な限り回答・対応させていただきたいと思っております。

そのため、記名をお願いしています。ご了承ください。 

〇先生によって対応が一貫していない。 

 →ご意見ありがとうございます。対応にブレがないように、情報共有をし、学年や学校全体での連絡や

研修を密にしていきたいと思います。 

〇個人面談など放課後まで駐輪禁止なのはどうなのか。 

 →来校には、基本的には徒歩でお願いしています。放課後にもキッズなどで児童の往来もあることや、

通学路や学校周辺の安全確認もお願いしているためです。ただし、緊急時などには駐輪許可証をお渡し

しています。職員室までお声掛けください。 

 



〇保護者用の健康観察票を学校ホームページに掲載してください。 

 →個人面談や音楽集会等では、連絡のお便りに健康観察票をつけさせていただいておりますので、そち

らをご利用ください。その他の場合は、職員玄関の来校者記録紙にご記入ください。 

 

  たくさんのご意見ありがとうございました。いただいたご意見を類型でまとめさて回答させていただ

いております。保護者の方のご意見をこれからの教育活動に活かしていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


